


Випускникам 9, 10 класів
 Відповідно до Правил прийому на навчання для здобуття ФПО у 2025 році

конкурсний відбір на навчання осіб, які вступають на основі базової середньої
освіти, здійснюється:

 на місця державного замовлення – за результатами співбесіди з двох
предметів (української мови та математики) та розгляду мотиваційних
листів (у разі однакового конкурсного балу);

 для вступу на місця за кошти фізичних або юридичних осіб - за
результатами співбесіди з двох предметів (української мови та
математики) та розгляду мотиваційних листів (у разі однакового
конкурсного балу).

 У разі успішного закінчення підготовчих курсів для вступу до конкурсного балу
буде додано додаткові бали за шкалою від 0 до 10.
 Мінімальна кількість балів для допуску до участі в конкурсі – 100 балів.
 Звертаємо вашу  увагу, що вступники на навчання подають заяви тільки в

електронній формі, або в паперовій формі (в виключних випадках).
Під час подання документів, вступник обов’язково подає мотиваційний лист

на обрану спеціальність.
Заява в електронній формі подається через електронний кабінет вступника в

ЄДЕБО на веб-сайті за адресою: https://vstup.edbo.gov.ua.

Під час реєстрації вступник зазначає такі дані:
 адресу особистої електронної пошти, до якої вступник має доступ. Зазначена

адреса буде логіном для входу до особистого електронного кабінету вступника;
 пароль для входу до особистого електронного кабінету;
 серію та номер документа (одного з документів) про раніше здобуту освіту

(основу вступу);
 тип та номер (серію та номер) документа, що посвідчує особу, або

реєстраційний номер облікової картки платника податків (РНОКПП);
 реквізити документів, що засвідчують підстави для спеціальних умов участі у

вступній кампанії, інформація про які доступна в державних реєстрах.

Під час подання заяви в паперовій формі вступник пред'являє особисто
оригінали:

 документа, що посвідчує особу (ID-картка з довідкою про реєстрацію місця
проживання);

 ідентифікаційний код;
 свідоцтво про базову середню освіту й додаток до нього;
 документи про підтвердження пільги (за наявності);
 мотиваційний лист;
 кольорова фотокартка 3х4 см в електронній формі (файл розміром до 1 Мб);
 кваліфікований електронний підпис вступника.

https://vstup.edbo.gov.ua/
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